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Стрілянина біля Білого дому: нападника
застрелили агенти

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Поблизу Білого дому у Вашингтоні сталася
стрілянина, внаслідок якої агенти Секретної служби
США застрелили озброєного нападника. Інцидент
стався біля контрольно-пропускного пункту
неподалік резиденції президента США. Під час
перестрілки також важкі поранення отримав
випадковий перехожий.

За попередніми даними, інцидент стався близько
18:00 за місцевим часом. Невідомий чоловік
підійшов до КПП біля комплексу Білого дому та
відкрив вогонь по співробітниках Секретної служби.
Правоохоронці застосували зброю у відповідь.

Підозрюваний отримав поранення та пізніше помер у лікарні.

Унаслідок стрілянини постраждав випадковий перехожий. За інформацією американських служб, він
перебуває у критичному стані. Наразі слідчі з'ясовують, чи став чоловік жертвою пострілу нападника
або отримав поранення під час стрілянини у відповідь.

Представники Секретної служби повідомили, що їхні співробітники під час інциденту не постраждали.
Президент США Donald Trump на момент стрілянини перебував у резиденції та не постраждав.

Після інциденту на території Білого дому оперативно запровадили режим локдауну. Журналістів, які
перебували на Північній галявині резиденції, евакуювали до пресцентру. Озброєні агенти перекрили
територію, а всі переміщення тимчасово обмежили. За даними американських ЗМІ, режим безпеки
тривав приблизно 45 хвилин.

До місця події також прибули співробітники Федерального бюро розслідувань. Директор ФБР
підтвердив участь агентів бюро у координації дій та підтримці Секретної служби США. Обставини події
та мотиви нападника наразі встановлюються.

Подібні інциденти біля Білого дому трапляються рідко, однак система охорони президентської
резиденції США вважається однією з найжорсткіших у світі. Будь-які загрози поблизу урядового
кварталу автоматично запускають посилені протоколи безпеки.
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